



KLASA : 400-02/17-01/5
URBROJ : 283/03-129-17-02
Brdovec, 29. prosinca 2017.

Temeljem članka 62. Statuta Osnovne škole „Pavao Belas“, Brdovec, Školski odbor na sjednici održanoj 29. prosinca 2017. donosi

ODLUKU

I.

Donosi se Rebalans Financijskog plana Osnovne škole „Pavao Belas“ za 2017. godinu u cijelosti kakav je predložen na usvajanje.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na oglasnoj ploči Škole.

**PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG
ODBORA**

Ivanka Tomić, prof.





Obrazloženje rebalansa financijskog plana za 2017. i projekcije za 2018. i 2019.

Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi školi („NN“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10-ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 126/12.-pročišćeni tekst, 94/13., 152/14. i 7/17.), propisano je da se u Državnom proračunu osiguravaju sredstva za financiranje školskih ustanova čiji je osnivač Republika Hrvatska jer osnovne škole obavljaju djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja. Zakonske podloge na kojima se zasnivaju programi odgoja i obrazovanja su: Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakon o ustanovama, Zakon o državnom proračunu, Zakon o javnoj nabavi, Hrvatski pedagoški standard, Statut škole te Godišnji plan i program rada škole za tekuću godinu.

Nastava u OŠ „Pavao Belas“ je organizirana u jutarnjoj smjeni za sve učenike predmetne nastave i dio razredne nastave te u poslijepodnevnoj smjeni za drugi dio razredne nastave. U školi djeluju i dva odjela produžnog boravka.

Škola proširenjem osnovne djelatnosti ima i mogućnost obrazovanja učenika kroz osnovno umjetničko obrazovanje u okviru odjela osnovnog glazbenog obrazovanja. U tu svrhu bilo je nužno školu sustavno opremiti potrebnim glazbalima i specifičnom opremom. Na poslovima obrazovanja učenika iz predmeta: Solfeggio, Gitara, Klavir, Flauta, Tambura, Violina i Harmonika zaposleno je ukupno deset djelatnika.

Glavni prioritet Škole je odgoj i obrazovanje učenika. Kako nam je cilj podići kvalitetu nastave i što bolje odraditi našu zadaću, naše učitelje upućujemo na stručna usavršavanja, te prakticiramo terensku nastavu. Učenike potičemo na kreativnost kroz slobodne aktivnosti, natjecanja, priredbe i manifestacije. Potiče se kvalitetna komunikacija na relaciji učenik - učenik, učitelj - učenik – roditelj.

Rebalans prema izvorima financiranja rada škole

Državni proračun:

- u području financiranja rada zaposlenih rebalans je bio nužan zbog većeg broja učitelja na zamjenama

Županijski proračun:

- materijalni troškovi poslovanja zbog povećanja broja učenika i razrednih odjela
- održavanje i obnova nefinancijske imovine: opremanje prostora zbog povećanja broja razrednih odjela
- zapošljavanje pomoćnika u nastavi u okviru projekta

Vlastiti namjenski prihodi:

- povećanje prihoda uplate roditelja za prehranu učenika u školskoj kuhinji zbog povećanja broja učenika korisnika školske kuhinje
- povećanje prihoda uplate za korištenje prostora škole zbog veće participacije korisnika

Temeljem povećanja prihoda povećani su rashodi u području troškova energenata, opremanja prostora i opreme, stručnog usavršavanja i povećanje knjižnog fonda.



Okviri za izradu planova:

- Upute za izradu proračuna Zagrebačke županije
- Godišnji plan i program OŠ „Pavao Belas“
- Školski kurikulum OŠ „Pavao Belas“

Napomene

Uputama za izradu proračuna utvrđeni su novi indeksi rasta rashoda koji se financiraju prema minimalnim standardima čime su promijenjene i projekcije prihoda dane prethodne godine. Pridržavanjem nekih indeksa rasta znači i svjesno nerealno planiranje npr: smanjenje rashoda za zaposlene uz poštivanja rasta plaća 0,5% po godini navršenog staža, isplata jubilarnih nagrada i sl.

Škola izrađuje programske planove za školsku, a ne fiskalnu godinu, čime se otežava planiranje i pravilna realizacija financijskih planova (izleti učenika, troškovi usluga prijevoza, dnevnice, natjecanja, zamjene, bolovanja dulja od 3 mjeseca, pomoći te ostali troškovi za zaposlene).

Izdatci za regres, božićnicu i dar djeci planiraju se na osnovi sadašnjeg stanja.

Navedeno su glavni razlozi nerealnog planiranja i realizacije financijskog plana, posebno troškovi službenog puta, dnevnice svim učiteljima, usluga prijevoza za učenike i dr.

Čest uzrok je i preraspodjela sredstava za materijalne troškove krajem fiskalne godine.

Prihodi nisu planirani isključivo u skladu s propisanim indeksom rasta jer u sljedećoj školskoj godini očekujemo dodatno povećanje broja razrednih odjela 1. razreda što je uvjetovano povećanjem broja učenika te će se otvoriti još jedno radno mjesto učitelja. Ujedno je MZOS-u predan zahtjev za zapošljavanjem stručnog suradnika logopeda.

Ove su napomene posebno važne pri davanju Izjave o fiskalnoj odgovornosti, vezano uz pitanja o zakonskom i namjenskom korištenju sredstava te funkcioniranju financijskog upravljanja u okviru financijskim planom utvrđenih sredstava.

Ravnatelj
Andrej Peklić

